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CAPITULO IV 
 

 

ANALISIS E INTERPRETACION DE LOS RESULTADOS 
 

 

1.  Selección de muestra: niños de 8 a 10 años. 
 

 
 
 
 
 
 

2.  objetivo: se estudiarán a alumnos del tercer grado grupo A de la escuela 

primaria doctor Belisario Domínguez Palencia de Comitán de Domínguez 

Chiapas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
RECOLECCION DE DATOS. 

 

 

Campo: entrevistas, encuestas y observaciones.



 

 
 

CAPITULO IV 
 

 

ANALISIS E INTERPRETACION DE LOS RESULTADOS 
 

 

4.1 características de la población. 
 

 

Mi unidad de análisis consta de 28 padres de familia de niños del tercer grado 

del primario doctor Belisario Domínguez Palencia 

 

4.1.1  1. ¿ha platicado con sus hijos acerca de la sexualidad? 
 

Sí                               No 
 

 

Resultados 
 
 
 

si 
7% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

no 
93% 

 
 
 
 
 
 
 
 

Descripción: se realizó la encuesta a 28 padres de familia para preguntarles 

acerca de que si han impartido el tema de sexualidad con sus hijos. 

 

Análisis: de acuerdo con los datos obtenidos en la gráfica de pastel y 

recabando la información solo el 7% que equivale a 2 padres de familia de un 

total de 28 dijeron que si les hablan de sexualidad, por lo que el 93% que 

equivale a 26 padres dijeron que no.



2. ¿le hablaría de sexualidad a su hijo? 
 

 

Sí                                               No 
 

 
 

RESULTADOS 
 
 
 
 

 
SI 

29% 
 

 
 
 
 
 
 

NO 
71% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESCRIPCION: Se les realizo a 28 padres de familia la pregunta si les 

gustaría que les abordaran el tema de sexualidad a sus hijos, y para saber si 

ellos estaban interesados en el tema de impartir educación sexual. 

 

ANALISIS: De acuerdo con la gráfica de pastel, me di cuenta que el 29% dijo 

que sí que equivale de acuerdo con los resultados a 8 padres de familia que si 

están interesados en el tema de la educación sexual, por lo consiguiente el 

71% dijo que no que equivale a 20 padres de familia, me pude dar cuenta que 

a la mayoría no les interesa impartir educación sexual en sus hijos.



3.  ¿tu hijo te a echo preguntas  acerca de la sexualidad?  
 

 
 
 

RESULTADOS 
 
 
 
 
 

 
NO 
36% 

 

 
 
 
 

SI 
64% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESCRIPCCION: S les realizo la pregunta a los padres de familia para saber 

si el niño les ha hecho preguntas acerca de sexualidad y ver si ellos les 

respondían dichas preguntas. 

 

ANALISIS: de acuerdo con la gráfica y con los resultados de las preguntas el 
 

64% que equivale a 18 padres de familia respondieron que sus hijos les 

habían hecho alguna pregunta referente a la sexualidad, mientras que el 36% 

que equivale a 10 padres de familia dijeron que no.



 

4.  ¿Sabes que es sexualidad? 
 

 

RESULTADOS 
NO 
0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SI 
100% 

 

 
 
 
 
 
 
 

DESCRIPCION: Se les realizo la pregunta a los padres de familia para conocer si 

ellos tienen conocimiento de la sexualidad en general, o no tenían conocimiento 

de dicho tema 

 

ANALISIS:  de  acuerdo  con  las  respuestas  el  100%  respondió  que  sí,  que 

equivale  a  28  padres  de  familia  que  tienen  el  conocimiento  del  tema  de 

sexualidad.



5.  ¿Es importante impartir educación sexual en los niños?  
 

 
 
 

RESULTADOS 
 
 
 

 
SI 

21% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

NO 
79% 

 
 
 
 
 
 
 

DESCRIPCION: Me intereso saber si a los padres de familia les gustaría 

que sus hijos llevaran educación sexual o al menos tuvieran conocimiento 

desde una edad temprana y no cometer errores en un futuro. 

 
 

ANALISIS: De acuerdo con la gráfica el 21% si le intereso que sus hijos 

llevaran el tema de sexualidad, mientras que el 79% no le importó que sus 

hijos llevaran el tema de educación sexual a una temprana edad, y me 

surgió la duda del porque no les gustaría que les impartieran este tema y 

me respondieron que porque tienen la idea de que sus hijos no lo tomaran 

enserio y pueden llevar a cabo una acción que no es debida.



 

6.  ¿Durante tu infancia te impartieron educación sexual? 
 

 

RESULTADOS 
 
 
 

SI 
7% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NO 
93% 

 
 
 
 
 
 
 
 

DESCRIPCION: Me intereso saber si a los padres de familia alguna vez les 

impartieron el tema de sexualidad y de la misma manera poder sacar una 

conclusión del hecho de que si ellos siguen con el pensamiento de que está 

bien impartir educación sexual en los niños y ver si siguen un mismo patrón de 

conducta 

 

ANALISIS: De acuerdo con la gráfica me pude dar cuenta que al 7% que 

equivale solo a 3 padres de familia les hablaron durante su infancia de 

sexualidad, mientras que el 93% que equivale a 25 padres de familia nunca 

les hablaron de sexualidad, y llegando a la conclusión que siguen un mismo 

patrón de conducta invadiendo dicho tema con sus hijos 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

7. ¿es correcto utilizar apodos para designar las partes íntimas? 
 

 
 
 
 
 
 
DESCRIPCION: se les pregunto a los padres de familia si era correcto el hecho de 

asignar apodos a las partes íntimas por lo cual 6 padres que equivale al 21% 

respondieron que si, mientras que 22 padres que equivale al 79 % respondieron 

que no. 

 

 

 

ANALISIS: muchas veces y lo he notado en casi todos los padres de familia que a 

sus hijos les dicen o les nombres a sus partes íntimas de manera inadecuada, un 

poco ignorante la manera en la que los padres les dicen llamar a sus partes 

íntimas de sus hijos, es por esto que les hice esta pregunta a los padres. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

SI 
21% 

NO 
79% 

RESULTADOS 



 

 
8. ¿tiene alguna idea sobre educación sexual? 
 

 
 
 
 
 
 
INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel me pude dar cuenta que 

el 14% que equivale a 4 padres de familia si tienen conocimiento acerca de la 

educación sexual. Mientras que el 86% que equivale a 24 padres de familia dijeron 

que no tenían conocimiento de la educación sexual 

 

ANALISIS: les hice esta pregunta a los padres de familia para saber si ellos tenían 

el conocimiento de la educación sexual y la importancia de impartir educación 

sexual en sus hijos y me pude dar cuenta que los padres no tiene el conocimiento 

es por eso que evaden las preguntas que a veces sus hijos tienen acerca de su 

sexualidad 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SI 
14% 

NO 
86% 

RESULTADOS 



 

9. ¿posee con herramientas y fortalezas para impartir educación sexual a sus 
hijos? 
 

 
 
 
 
 
 
 
INTERPRETACION: se les pregunto a los padres si se sentían capaces para 

impartir educación sexual en sus hijos por lo que 2 padres que equivale a 7% 

respondieron que si, mientras que 26 padres que equivale al 26% respondieron 

que no. 

 

 

ANALISIS: los padres de familia no se sientes capaces para impartir educación 

sexual a sus hijos, por lo que los padres deberían de tomar algún curso acerca de 

la importancia de impartir educación sexual a sus hijos. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SI 
7% 

NO 
93% 

RESULTADOS 



 

 
 
10. ¿dejaría que personas ajenas a su familia le impartieran educación sexual 
a sus hijos? 
 

 
 
 
 
 
INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel 27 padres dijeron que sí 

que equivale al 96% mientras que 1 padre de familia dijo que no que equivale a 

4% por lo que los padres si permitirían que les impartieran educación sexual a sus 

hijos. 

 

 

ANALISIS: se les hizo esta pregunta a los padres de familia porque muchas veces 

no les llama la atención, o no les interesa que sus hijos tengan el conocimiento 

básico de sexualidad. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

SI 
96% 

NO 
4% 

RESULTADOS 



 

 
 
11. ¿crees que habría dificultades al abordar este tema? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel, se les realizo la pregunta 

a los padres de familia, por lo que el 11% respondió que no que equivale a 4 

padres de familia mientras que el 89% respondió que si, que equivale a 24 padres 

de familia 

 

 

ANALISIS: se les hizo esta pregunta para saber si ellos pensaban o creen que 

trae consecuencia impartir educación sexual por lo que la mayoría menciono que 

si, en ese momento yo les pregunte qué consecuencias creían que traía impartir 

este tema y mencionaron que posiblemente los niños lo vean de otra manera y lo 

desarrollen de una manera inadecuada.  

 

 

 

 

SI 
89% 

NO 
11% 

RESULTADOS 



 

 

12. ¿aplicas los valores dentro de tu familia? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel se les pregunto a los 

padres si les impartían valores a sus hijos, por lo que los 28 padres dijeron que sí 

que equivale al 100%  

 

 

ANALISIS: esta pregunta se les hizo a los padres para ver si impartían valores a 

sus hijos, darles a ver que así como es de importante impartir los valores también 

es importante impartir educación sexual en sus hijos, que ellos se den cuenta que 

la sexualidad no es juego y que aún están a tiempo de educar a sus hijos de una 

manera adecuada. 

 
 
 
 
 
 
 

SI 
100% 

NO 
0% 

RESULTADOS 



 

 
 
 
13. ¿los niños deben aprender las diferencias de sexo? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
INTERPRETACION:  de acuerdo con la gráfica de pastel se les pregunto a los 

padres si era adecuado que los niños tuvieran el conocimiento de las diferencias 

de sexo y el 100% que equivale a 28 niños respondieron que sí. 

 

 

 

 

 

ANALISIS: se les realizo esta pregunta a los padres de familia para saber si les 

interesaba que sus hijos aprendieran las diferencias de sexo y como esto los 

podría ayudar, la manera en la que ellos podrían abordar este tema. 

 

 

SI 
100% 

NO 
0% 

RESULTADOS 



 

14. ¿Debemos dar importancia a la elección de sus juegos y juguetes? 
 
 

 
 
 
 
 
INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel se les realizo la pregunta 

si les importaba de qué manera jugaban sus hijos por lo que el 82% que equivale a 

23 padres de familia respondieron que si, mientras que el 18% que equivale a 5 

padres de familia dijeron que no. 

 

 

ANALISIS: se les realizo esta pregunta a los padres para saber si suele estar de 

acuerdo con que creen, por ejemplo, que si compran una muñeca a su niño o un 

balón a su niña pueden estar contribuyendo a liar la identidad sexual o a fomentar 

la orientación del deseo homosexual. 

 

 

 

 

 

 

 

SI 
82% 

NO 
18% 

Ventas 



 

15.  ¿Tienen los adultos carencias en educación sexual? 
 

 
 

 

INTERPRETACION: de acuerdo con la gráfica de pastel el 7% que equivale a 2 

padres de familia respondieron que no, mientras que el 96% respondió que si 

 

 

ANALISIS: esta es una pregunta que cada persona debería responder para sí 

misma. Cada persona tiene su propio conocimiento de acuerdo a la sexualidad, los 

adultos no suelen hablar claramente de sexo con los niños y las niñas, muchas 

veces por desconocimiento, por miedo a saber si lo que estamos transmitiendo lo 

estamos haciendo bien y otras por el peso social de que el sexo es pecado y los 

niños no tienen por qué saber de estas cosas 

SI 
93% 

NO 
7% 

Ventas 


